

区街动态

中原区

巾帼志愿者敬老爱老

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李少锋)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的优良传统,中原区妇联以“奉献一片爱心、参与志愿服务、温暖空巢老人”为主题,组织全区各级妇联开展形式多样的敬老、爱老巾帼志愿服务活动。

心理抚慰、应急救助、健康保健、文体健身等关爱行动。提供“六个一”生活照料服务,即:每周帮助老人谈一次心、做一次饭、打扫一次卫生、洗一次衣服被褥、购买一次生活必需品、解决一个急难问题。

截至目前,中原区已成立百余支巾帼志愿者队伍,2000多名巾帼志愿者已成为关爱孤寡、空巢老人活动的中坚力量。

管城区

现代远程教育基地揭牌

本报讯(记者 赵顺利 通讯员 贾海云)昨日上午,管城党员干部现代远程教育和党员教育基地在管城党史馆揭牌。

在现场,来自党员干部现代远程教育80名站点管理员在这里上了一堂生动的党课,并参观了党史馆。党史馆充分运用了声、光、电、影等高科技信息化艺术手法,从全新的视角展现管城党史。该党员教育基地建立后,将通过在基地远程教育站点上党课、回顾革命历史等形式,开展多样的主题活动,让党员更好地接受革命传统教育和党风教育。

在活动现场,来自党员干部现代远程教育80名站点管理员在这里上了一堂生动的党课,并参观了党史馆。党史馆充分运用了声、光、电、影等高科技信息化艺术手法,从全新的视角展现管城党史。该党员教育基地建立后,将通过在基地远程教育站点上党课、回顾革命历史等形式,开展多样的主题活动,让党员更好地接受革命传统教育和党风教育。

嵩山路办事处

举办综治信访知识竞赛

本报讯(记者 安群英 通讯员 左彩霞)昨日,嵩山路办事处组织辖区13个社区、企事业单位及相关科室工作人员,举办“迎国庆,保稳定”综治信访业务知识竞赛活动,加强对辖区综治信访维稳工作人员的业务培训,推进综治信访工作。

知识竞赛共分为三个环节:必答题、抢答题和风险题。参赛队员赛出了知识,展示了基层干部的风采。别开生面的竞赛形式营造了热烈的学习氛围,在寓教于乐中使社区工作人员进一步掌握了综治信访工作的方针、政策,明确了工作要求,更全面地了解了综治信访维稳知识。

航海东路办事处

成立11个社区工作站

本报讯(记者 赵顺利 通讯员 郑士郁)昨日,航海东路街道办事处在映月社区举行社区工作站揭牌仪式,宣布在辖区11个社区设立社区工作站。

社区工作站成立后仍保留原有的社区居民委员会,实行一站一居、站居分设的模式,从而形成政府指导与居委会自治相结合、政府管理职能与居民自治功能互补的管理新体制。在新的架构下,工作站将承担政府下沉到基层的职能,如安全生产、计生、信访稳定等行政性工作,专心从事社区管理与建设;居委会将成为真正意义上的群众性自治组织,专心从事居民自治和社区服务。

合,政府管理职能与居民自治功能互补的管理新体制。在新的架构下,工作站将承担政府下沉到基层的职能,如安全生产、计生、信访稳定等行政性工作,专心从事社区管理与建设;居委会将成为真正意义上的群众性自治组织,专心从事居民自治和社区服务。

上街区致力建设计生特色社区

本报讯(记者 朱华 通讯员 穆文涛)上街区以深入实施“双提高”工程为载体,实施“幸福上街”工程,结合社区特点开展“七个主题”活动,打造计生特色社区,努力创造人均财富多、民生保障好、文化氛围浓、文明程度高、生态环境美、社会大局稳的幸福城区。

娃娃健康乐园。东方、金华社区利用计生协会开展“娃娃健康学校”,为学龄前幼儿及家长定期进行授课,内容涉及幼儿的心理、生理健康、早期教育等各个方面,同时提高对社区计生儿童乐园的利用率,开展系列益智类亲子活动,提高居民群众对社区的认可度和归属感。

婚育新风宣传。中安街社区成立了计生婚育新风宣传队,利用计生重大节日及夏日的周末,在体育场开展各种计生宣传活动,将婚育新风宣传作为一个常年坚持的活动,打出计生宣教服务品牌,营造健康、和谐、文明的社区新风尚。

流动人口计划生育服务。商业街社区亮出为外来人口计划生育服务工作特色,以外来流动人口的计划生育工作为重点,大力推行体贴式服务,以“幸福家庭服务中心”这一“王牌”,为社区内的流动人口提供温馨的家庭式服务。

计生服务之家。新兴街社区、新华街社区建立和完善“计生服务之家”,利用计生“悄悄话”室,帮助育龄群众解开“心结”、消除“困惑”、解决“困难”、发泄“牢骚”,也给大家提供相互交流生育、生养、生活经验的平台。成立女性培训基地,定期组织育龄妇女开展技术培训、计算机培训等。设立“计生书屋”,配备人口政策法规类、医疗保健类、技能培训类图书及光碟,组织育龄人口在社区人口学校观看。

老人乐园。三湾街社区建立“老年乐园”,让老人在这里读书、下棋、排练文艺节目,进一步丰富老年人的精神文化生活。同时开展关爱老人健康知识讲座活动,内容包括健康老人标准、老年人心理健康因素、老年人心理变化特点以及常见老年病的预防和保健等。

准妈妈俱乐部。淮北社区成立“准妈妈俱乐部”。从新婚到怀孕给予全程的指导服务,给准妈妈们提供相互交流的平台,同时也开展一系列婚前和孕产期保健等知识的指导。

创业致富。随着一批重点项目落地和城市化建设的快速推进,夏侯村的土地多数被征用,该村的计生服务以创业致富为主题,解决群众的后顾之忧。对广大失地农民开展创业培训、物业培训、计算机培训等实用技术培训,开展公益活动160多场次,受益群众10万余人。



九九重阳节快到了,昨日,惠济区长兴路街道办事处负责人带着被子和米、面、油等物品,到辖区老年公寓看望慰问老人,并协调解放军153医院为他们免费体检。 本报记者 黄永东 摄

社区广播传心灵之声

本报记者 聂春洁 通讯员 李松华

“我想向爸爸妈妈说:谢谢你们……”播音员声情并茂地念出庆丰街30号院居民杜春芳写给父母的一封信,这声音通过社区广播,不仅传到杜春芳父母耳中,辖区家家户户都分享到了这份感动。

这是建中街街道庆丰社区党支部近日组织的“心灵之声”活动,广播站面向居民征集感谢信,并在中午和晚上集中进行广播。自活动开展以来,广播站每天都会收到五六封这样的感谢信,有对父母的感恩、对亲人的感谢,也有对朋友的祝福。活动的负责人曹艳娟说:“截至目前,我们收到的信足够播放到10月10日,国庆节期间我们会坚持广播,把这份爱心传递到家家户户。”

据介绍,此次活动原定于10月20日结束,由于在居民中反响很好,庆丰社区决定将该活动长期保留,鼓励大家经常表达“心灵之声”。

和新中国“同生”

本报记者 王影

“每年过生日都很特别,很荣幸和新中国同一天生日。”明日是郑州市民王秀霞老人的生日,每到这个时候,一家人都会聚在一起,为老人忙活着筹备生日宴。

现年62岁的王秀霞已是花甲之年,但看起来仍然精神矍铄,出生于1949年10月1日的她,觉得自己非常幸运。

“我的生日和新中国的生日是同一天。”王秀霞乐呵呵地告诉记者,这是62年来最让自己自豪的一件事。每年的国庆节,子女以及孙辈们聚在一起,特意为王秀霞庆祝这个特殊的生日,一家人其乐融融。

“这一天是我最高兴的时候。”激动的王秀霞表达了自己的心声:“这62年的变化,你们年轻人是无法体会的。几十年前,由于物资的匮乏,吃上一个鸡蛋,都是一种奢侈,而如今,想吃什么随时都可以买到。对比今昔生活,简直不可同日而语,这个特殊的生日,必将在我的一生中留下最美好的回忆。”

商都路举办文艺汇演

本报记者 王文霞 通讯员 王海涛

随着国庆节和“九九重阳节”的到来,郑东新区商都路办事处举办了一场以老年人喜爱的“庆十一迎重阳”文艺汇演,受到辖区群众欢迎。

文艺汇演主要以老年人喜爱的戏曲节目为主,配以具有现代元素的歌舞、魔术、杂技表演等,内容丰富多样,得到了观众的热烈欢迎。此次活动丰富了老年人的精神文化生活,体现了办事处对辖区内老年人的关心和爱护,展现了尊老、敬老、爱老、助老的社会新风尚。

(2011)郑房管预字2722号



国庆·现购令

农业路公园龙宅6000元/m² 77-86m²两房变三房 109-134m²三房变四房 21m²免费送

九龍盛世共襄, 国庆购房感恩节

- ★1. 超值回馈, 特价房一口价 ★2. 每天前5位成交客户再享1%额外优惠 ★3. 苹果笔记本、平板电脑、IPHONE4等缤纷豪礼等您拿 ★4. 样板房倾情启动, 参观即可获赠精美礼品



B2-3 2室2厅1卫 面积: 87.36m² 全朝向南, 向阳人生



C-1 3+1室2厅2卫 面积: 134.93m² 面朝公园, 家兴万代

九乐人生 九龍城

Table listing project features: 乐·湖 (Lake), 乐·园 (Park), 乐·景 (Landscape), 乐·行 (Transportation), 乐·学 (Education), 乐·购 (Shopping), 乐·动 (Recreation), 乐·悠 (Leisure), 乐·心 (Heart).

客服热线: 0371-67898999 接待中心: 农业西路与桐柏路交会处向西300米 开发商: 河南益通置业有限公司 全程营销: 深圳竞合地产

本广告仅为要约邀请, 买卖双方权利义务以商品房买卖合同约定为准